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Опис курсу 

Міждисциплінарна  курсова робота – один із видів індивідуальної роботи 

студентів для закріплення, поглиблення і узагальнення знань, одержаних 

студентами під час вивчення різних фахових курсів освітньо-професійної 

програми «Облік і контроль в державному секторі економіки» та їх застосування 

до комплексного вирішення конкретного завдання.  

Мета: вироблення у студентів навичок самостійної роботи з науковими 

джерелами та оволодіння ними методикою досліджень, набуття компетенції 

щодо визначення й аналізу наукової та практичної проблематики з галузі знань 

«Управління та адміністрування» здобувачів другого (магістерського) рівня за 

спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» освітньо-професійної програми 

«Облік і контроль в державному секторі економіки», узагальнення 

опрацьованого матеріалу, обґрунтовування своїх гіпотез та висновків, вміння 

розробляти й формулювати обґрунтовані пропозиції щодо удосконалення 

процесів, досліджених в роботі. 

Виконання здобувачем освіти курсової роботи спрямоване  на розвиток 

фахових компетентностей, якими повинен володіти здобувач другого 

(магістерського) рівня за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» освітньо-

професійної програми «Облік і контроль в державному секторі економіки» 

Структура курсу 

Виконання міждисциплінарної курсової роботи передбачає такі етапи: 

1. Складання плану курсової роботи та його узгодження з науковим 

керівником.  

2. Узгодження графіків виконання кожного етапу курсової роботи.  

3. Підбір літературних джерел та їх опрацювання.  

4. Підбір практичних матеріалів, фактологічних та статистичних даних.  

5. Оформлення курсової роботи та перевірка на плагіат.  



6. Подання виконаної роботи на кафедру.  

7. Захист курсової роботи. 

 

Пререквізити 

Успішне вивчення дисциплін, передбачених навчальним планом ОПП 

«Облік і контроль в державному секторі економіки» 

Постреквізити 

Можливість здійснення подальшої науково-дослідницької роботи за 

спеціальністю. 

Результати навчання 

Вміти розвивати та підвищувати свій загальнокультурний і професійний 

рівень, самостійно освоювати нові методи роботи та знання щодо комплексного 

бачення сучасних проблем економіки та управління.   

Володіти інноваційними технологіями, обґрунтовувати вибір та 

пояснювати застосовування нової методики підготовки і надання облікової 

інформації для потреб управління суб’єктом господарювання.   

Дотримуватися норм професійної та академічної етики, підтримувати 

врівноважені стосунки з членами колективу (команди), споживачами, 

контрагентами, контактними аудиторіями.  

Вміти проектувати, планувати і проводити пошукові і розвідувальні 

роботи, здійснювати їх інформаційне, методичне, матеріальне, фінансове та 

кадрове забезпечення.  

Володіти організаційно-методичними методами і прийомами формування 

обліково-аналітичного забезпечення управління діяльністю суб’єктів 

державного сектору та виявлення шляхів підвищення її ефективності.  

Вміти вести облік і проводити аналіз діяльності  суб’єктів державного 

сектору, використовувати  їх результати та інтерпретувати економічну 

інформацію для прийняття ефективних управлінських рішень та упередження 

ризиків.  

Володіти методами, технікою  і технологією контролю в державному 

секторі для забезпечення ефективного виявлення, упередження та ліквідації 

порушень. 

Здійснювати керівництво організацією контрольного процесу, вміти 

формувати узагальнюючі показники та судження про ефективність витрачання 

бюджетних коштів і провадження діяльності суб’єктів  державного сектору. 
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Система оцінювання та вимоги 

 

Перелік документів та вимог, необхідних для виконання та захисту 

курсової роботи наведені у методичних вказівках до виконання курсової роботи. 

Роботи, які не пройшли перевірки на антиплагіат, а також ті, які не відповідають 

оформленню  до захисту не допускаються. 

 

Оцінювання 

Остаточна оцінка за курс розраховується наступним чином: Підготовка та 

подання тексту роботи - 60% остаточної оцінки; захист роботи - 40% остаточної 

оцінки. 

Шкала оцінювання студентів 
 

За шкалою 

Університету 

За 

національною 

шкалою 

 За шкалою ECTS 

90–100 відмінно А (відмінно) 

85-89 
добре 

В (дуже добре) 

75–84 С (добре) 

65–74 
задовільно 

D (задовільно) 

60-64 Е (достатньо) 

35–59 

незадовільно 

FX (незадовільно з можливістю повторного 

складання) 

1–34 
F (незадовільно з обов’язковим повторним 

курсом) 
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